
Звіт  

про періодичне відстеження результативності регуляторного акта  

 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується, дата його прийняття та номер. 

Рішення Запорізької міської ради від 25.03.2015 №82 «Про розміщення та 

облаштування сезонних відкритих майданчиків для харчування біля закладів 

ресторанного господарства на території м. Запоріжжя» (зі змінами, внесеними 

рішенням Запорізької міської ради від 27.04.2016 №23) (далі – Рішення). 
 

2. Назва виконавця заходів з відстеження.  

Департамент економічного  розвитку  Запорізької міської ради. 
 

3. Цілі прийняття акта. 

Рішення прийнято з метою забезпечення врегулювання правовідносин між 

органами місцевого самоврядування і суб’єктами господарської діяльності 

щодо розміщення і облаштування сезонних відкритих майданчиків для 

харчування біля закладів ресторанного господарства на території м. Запоріжжя 

(далі – сезонний майданчик) та захисту мешканців міста від шкідливого впливу 

шуму внаслідок порушення тиші в громадських місцях. 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження. 

З 16.09.2022 по 25.06.2025. 

Відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» періодичне 

відстеження результативності регуляторного акта здійснюється раз на кожні 

три роки. 
 

5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне). 

Періодичне. 
 

6. Методи одержання результатів відстеження. 

Для проведення періодичного відстеження регуляторного акта було 

використано статистичний метод одержання результатів шляхом аналізу 

інформації щодо функціонування сезонних майданчиків. 
 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась 

результативність, а також способи одержання даних. 

Для визначення результативності регуляторного акта передбачається 

використання наступних показників: 

кількість узгоджених ескізних проєктів або схем розміщення сезонних 

майданчиків на території м. Запоріжжя; 

кількість звернень громадян до виконавчого комітету Запорізької міської 

ради та районних адміністрацій Запорізької міської ради з питання порушення 

тиші та використання звуковідтворювальною апаратури на сезонних 

майданчиках за період 2022–2024 роки. 
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8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

Дія Рішення поширюється на суб’єктів господарської діяльності – заклади 

ресторанного господарства, в яких розміщуються сезонні майданчики, які 

розташовані в окремій капітальній будівлі або спеціально обладнаному 

приміщенні іншої капітальної або некапітальної споруди, за умови включення 

сезонного майданчика до проекту будівництва (реконструкції) об'єкту 

ресторанного господарства або наявності ескізного проекту чи схеми 

розміщення сезонного майданчика, узгодженого з департаментом архітектури 

та містобудування міської ради та виконання нормативно-правових норм в 

сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.  

Відповідно до пункту 2 зазначеного Рішення сезонні майданчики 

функціонують з 01 березня по 30 листопада з режимом роботи в межах не 

раніше 8.00 години та не пізніше 22.00 години. 

Згідно з пунктом 3 Рішення на сезонних майданчиках забороняється 

встановлення сцен, літніх естрад, танцювальних майданчиків тощо, грилів та 

мангалів, забороняється використання живої музики та/або звуковідтворюючої 

апаратури гучністю, що перевищує допустимі законодавством норми, в межах 

житлової забудови міста. 

На сьогодні питання захисту населення від шкідливого впливу шуму 

регулюється Законом України від 06.09.2022 № 2573-IX «Про систему 

громадського здоров’я» та Наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 22.02.2019 № 463 «Про затвердження Державних санітарних норм 

допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на 

території житлової забудови». 

Статтею 32 Закону України «Про систему громадського здоров’я» 

визначено, що суб’єкти господарювання та громадяни під час здійснення будь-

яких видів діяльності з метою запобігання утворенню шуму і зменшення його 

шкідливого впливу на здоров’я людини зобов’язані забезпечувати під час 

роботи закладів громадського харчування, торгівлі, побутового обслуговування 

тощо, дотримання рівнів звучання звуковідтворювальної апаратури та 

музичних інструментів у приміщеннях і на відкритих площах, а також рівнів 

шуму у прилеглих до них житлових і нежитлових будівлях не вище визначених 

державними медико-санітарними нормативами та правилами.  

Крім того, питання додержання тиші та обмеження певних видів 

діяльності, що супроводжуються шумом, регулюється пунктом 2.13.2 Правил 

благоустрою території міста Запоріжжя, затверджених рішенням Запорізької 

міської ради від 23.10.2024 № 71. 

За інформацією районних адміністрацій Запорізької міської ради на 

території міста Запоріжжя станом на 01.09.2022 функціонувало 227 сезонних 

майданчиків. 

За період з 2022 по 2024 роки департаментом архітектури та 

містобудування Запорізької міської ради було узгоджено 17 проєктів 

розміщення сезонних відкритих майданчиків для харчування. 

До департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради та 

районних адміністрацій Запорізької міської ради за період з 2022 по 2024 роки 

надійшло 3 звернення громадян (за період 2019–2022 рр. надійшло 27 звернень) 
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з питання порушення тиші, перевищення допустимого рівня шуму, 

використання звуковідтворювальної апаратури на сезонних майданчиках.  

Зазначені звернення розглядались фахівцями департаменту економічного 

розвитку Запорізької міської ради, районних адміністрацій Запорізької міської 

ради в межах наданих повноважень та, у разі необхідності, із залученням інших 

структурних підрозділів, територіальних органів Головного управління 

Національної поліції в Запорізькій області та Головного управління 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області.  

За результатом розгляду звернень проводилась роз’яснювальна робота з 

питання недопущення суб’єктами господарювання перевищення рівнів шуму, 

встановлених вимогами чинного законодавства.   

На теперішній час чинним законодавством України не визначено статус 

сезонних майданчиків та не врегульовано нормативи, порядок і умови їх 

розміщення. Міністерство економіки України, в рамках діяльності Міжвідомчої 

робочої групи з питань прискореного перегляду державного регулювання 

господарської діяльності, наразі розглядає удосконалення регулювання 

розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-

культурного та іншого призначення для здійснення підприємницької 

діяльності, зокрема в частині законодавчих підстав встановлення та 

функціонування сезонних майданчиків. 

У разі внесення змін до чинних нормативно-правових актів щодо 

удосконалення регулювання розміщення сезонних майданчиків, Рішення буде 

приведено у відповідність до вимог діючого законодавства. 

 

9. Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та 

ступеня досягнення визначених цілей. 

Звернень, які б містили негативні відгуки щодо регуляторного акта за 

період його дії, до департаменту економічного розвитку Запорізької міської 

ради не надходило. 

На підставі періодичного відстеження результативності регуляторного акта 

можна зробити висновок, що рішення Запорізької міської ради від 25.03.2015 

№82 «Про розміщення та облаштування сезонних відкритих майданчиків для 

харчування біля закладів ресторанного господарства на території м. Запоріжжя» 

(зі змінами, внесеними рішенням Запорізької міської ради від 27.04.2016 №23) є 

актуальним в частині врегулювання правовідносин між органами місцевого 

самоврядування і суб’єктами господарської діяльності щодо розміщення і 

облаштування сезонних майданчиків для харчування біля закладів 

ресторанного господарства на території м. Запоріжжя. 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради     Елла СЛЕПЯН 
 


